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A 2023/2024-es őszi félévet volt lehetőségem Valenciában tölteni az Erasmus+ pályázatnak 

köszönhetően. Korábban már előttem ezen lehetőséggel élő emberek tapasztalatai alapján 

választottam a várost, valamint az egyetemet, amely teljességgel egy ideális döntésnek 

bizonyult. 

A város méretének köszönhetően tökéletes minden szempontból, ugyan is nem túl zsúfolt, és 

nem túl nagy annyira, hogy végletekig menő nehézségeket jelentsen akár néhány hét alatt a 

város struktúrájának megismerése és feltérképzése, ez véleményem szerint egy nagyobb 

célvárosban felmerülő probléma lehet, gondolok itt például akár Barcelonára, akár Madridra. 

Mivel egy fél évet, egyes esetekben egy évet töltenek kint a hallgatók, ezért egy nagyobb 

város megismerése több problémát jelenthet ennyi idő alatt. Ettől függetlenül a közel 800.000 

fős lakosságával egy abszolút komfortos és bejárható városnak mondható, amiben teljességgel 

minden lehetőség fellelhető, amire szükség lehet. Ezen kívül aki egy kissé melegebb 

éghajlatú, mediterrán stílusú helyre vágyik, akkor még inkább ezt tudnám kiemelni, mivel 

véleményem szerint a például általam is meglátogatott Barcelonában ez a város méretéből 

adódóan egy kissé elveszik.  

Kiutazás 

A kiutazással szerencsére nincsen nagy probléma, ugyan is közvetlen járatokat is gond nélkül 

lehet találni, ami viszont vesz el belőle egy 

kissé, hogy általában heti két alkalommal indul 

csupán közvetlen gép, ami megnehezítheti a 

szállás elfoglalás, valamint egyetem kezdeti 

programok összehangolását. Ezen kívül pedig 

természetesen érdemes lehet hetekkel előtte 

résen lenni a repülőjegyeket illetően, ugyan is 

szerencsésen ki lehet fogni viszonylag 

kedvezőnek mondható jegyeket, viszont ahogy 

ez minden repülőjegyre egyaránt igaz, az árak 

igen hamar tudnak változni akár egyik napról a 

másikra. A reptérről egyértelműen be lehet jutni 

a városba, ugyan is a 3-as és az 5-ös számú 

metróvonal végállomása. A csomagokat illetően 

a poggyászok miatt a kiutazás ára viszonylag 

megugrott, de ezután ezt könnyedén lehet 

csökkenteni Erasmuson részt vevő 

hallgatóknak, amiről majd a későbbiekben 

fogok említést tenni.  



Szállás 

A szállás megtalálását illetően szerencsém volt, ugyan is egy másik Pázmányos hallgatótáram 

korábban talált már albérletet, mint én, és az általa találtban még volt üres szoba, így nem 

kellett sokat keresgélnem. Ettől függetlenül utána egy kinti barátom segítése során én is 

jobban beleástam magam a kiadó szobák keresésébe, és viszonylag egyszerű a dolog. Nagyon 

sok, akár kifejezetten Erasmus hallgatók számára kínált albérlet van, általában 3-4 szobásak, 

azonban szinte egytől-egyik 1 személyes szobákat kínálnak. Az árak sem vészesek egyáltalán, 

a magyar albérletekhez nagyjából konvergáló árak vannak, nekem például 280€ + közös 

költség, illetve rezsi volt, így mindennel együtt 350€-t fizettem. Nekem például két olasz 

lánnyal volt közös fürdőszobám, de sok helyen nem sokkal drágábban akár privát fürdőt is 

kínálnak. A szállás kiválasztása során viszont mindenképp fontos szempontként említeném 

meg a környék kiválasztását. Leginkább az Algirós, valamint Benimaclet területén 

elhelyezkedő lakásokat ajánlanám, ugyan is az előbbinél akár gyalog is nagyon könnyen 

megközelíthető az egyetem, valamint az utóbbival is 

egy villamossal könnyedén és gyorsan elérhető, 

illetőleg Valencia kifejezetten biztonságos környékei 

közé tartoznak. Ezen kívül pedig számos 

szórakozóhely és bár található a környéken, 

kifejezetten a Blasco Ibanez közelében.  

Egyetem 

Én az Universidad De Valencia, Facultat de 

Derecho-ra jártam, amely, mint már írtam, leginkább 

a fent említett környékekhez kifejezetten közel 

található. A jogi kar kampusza a Campus de 

Tarongers nevet viseli, ami a Narancsligetek 

Kampuszát, vagy Narancsfák Kampuszát jelenti. Az 

egyetem udvara ugyan is – a város utcáihoz 

hasonlóan – tele van narancsfákkal, amelyek 

leginkább november-december során teremnek ezzel 

gyönyörű környezetet teremtve.  

 

Az első egyetemi hét előtt tartottak két „Welcome Event”-et. Az első nem ezen a kampuszon, 

hanem az orvosi kar épületében volt, ahol egy általános tájékoztatót adtak mind a félév 

menetéről, mind a még elintézni és befizetni való egyéb dolgokról, valamint számomra 

meglepően és hasznosként mondhatóan nem csak az egyetemről ejtettek szót, hanem a város 

látnivalói és meglátogatni érdemes helyeiről is szót ejtettek.  

Én minden órámat angol nyelven vettem fel, azonban lehetőség volt természetesen spanyol 

nyelven is hallgatni előadásokat és részt venni a tanórákon. A tanárok többnyire érthetően és 

jól beszéltek angolul, valamint abszolút teljesíthető volt minden elvárás vagy feladat, ami 

elénk állt, ide sorolhatóak persze a vizsgák is. Kiemelném e mellett, hogy rendkívül 

rugalmasak az oktatók és teljesen tudatában vannak abban, hogy az itthoni egyetemen is 

vannak teljesítendő vizsgáink, és például ha egy ottani vizsgával ütközött valakinek az itthoni 

vizsgája, vagy akár csak a hazalátogatása, probléma nélkül áttették számukra a vizsgát egy 

másik időpontra, esetleg kifejezetten őket külön levizsgáztatták, illetve nekem egy kinti 

tárgyamat szerencsére volt lehetőségem online letennem, ugyan is összeegyeztethetetlen lett 

volna az itthoni vizsgáim miatt kint tartózkodnom ekkor.  



A felvett tárgyakat egyébként később még 

lehet változtatni, lehetőség van arra, hogy az 

első héten megnézzük az órát, átgondoljuk 

hogy a teljesítése nehéz lenne e számunkra, 

vagy ütközik e egy általunk felvett másik 

tárgy időpontjával, és utána módosítható 

minden nehézség nélkül. Van az egyetemen 

egy kifejezetten külföldi diákok ügyeivel 

foglalkozó iroda, ahol minden kérdésedre 

készségesen válaszolnak és segítséget 

nyújtanak, egy dolog nehézkes azonban az 

ügyintézésben, eltalálni a nyitvatartási időt, 

amelynek betartása nem tartozik a prioritásaik 

közé. Nekem 15 kreditnyi tárgyat kellett 

teljesítenem, ami nagyjából 3 tárgy 

felvételével meg is volt. A vizsgák 

természetesen oktatótól és tantárgytól 

eltérően változhatnak, de nekem például – 

ahogy a mások által tapasztaltak szerint is – 

leginkább írábelik. Nekem sajnos nem volt 

lehetőségem olyan tárgyat elvégezni kint, amit itthon is el tudtam volna fogadtatni, de ha az 

adott fél évben lett volna többségében egyező tárgyakat felvenni, akkor minden probléma 

nélkül el tudtam volna fogadtatni azokat. Az egyetemhez tartozik egy könyvtár, amit 

alapvetően a szemeszter kezdetekor kapott e-kártyával tudunk használni, de valójában ezt 

csak a vizsgaidőszakban ellenőrzik, egyebekben szabadon látogatható.  

Árak 

A város maga nem feltétlenül drága, különösen nem a nagyobb városokhoz képest. 

Természetesen az éttermek között vannak olcsóbb, és kevésbé olcsóbb helyek is, azonban 

például a kávé kifejezetten olcsó az itteni árakhoz képest. 

Az élelmiszerek többsége nagyjából egy árban vannak a 

magyar boltokban fellelhetőekkel, sok esetben akár 

olcsóbbak is, kifejezetten igaz ez például a halra. Ezzel 

ellentétben azonban a hús például kétszer, akár háromszor 

drágább is lehet.  

A tömegközlekedés kicsit drágább, mint itthon, azonban a 

30 éven aluliak teljesen ingyen utazhatnak, csak egy 

időpontfoglalással egybekötött regisztrációra van szükség 

ahhoz, hogy megkapjuk az ingyenes kártyát, amely 

időpontot a következő linket keresztül lehet foglalni: 

https://www.metrovalencia.es/  

Az őszi és tavaszi félév elején egy kicsit nagyobb a 

várakozási idő az időpontra, én például 2-3 hetet vártam az 

enyémre, úgyhogy javaslom, hogy aki tudja a kiutazási 

időpontját, akár előre is lefoglalhatja, hogy ne kelljen sokáig 

a kártya átvételére várni. Azonban a félév eleji hajrá után 

akár 1-2 napra az foglalás után is lehet időpontot kapni 

https://www.metrovalencia.es/


minden gond nélkül. Az átvételhez pedig elég 

egy személyi igazolvány. Ezen kívül érdemes 

lehet használni a városi bicikliket, a 

Valenbisiket. (https://www.valenbisi.es/es/home) 

Nagyon sok lerakó állomás található városszerte, 

és az éves bérlet csupán nagyjából 30€ körül van. 

Kifejezetten éjszaka lehet érdemes ezeket 

használni, mivel a városban sajnos nem sokszor, 

és nem sok helyre közlekednek éjszakai buszok, 

valamint nap közben is sokszor gyorsabb 

megoldást nyújt, mivel mint említettem, a 

tömegközlekedés nem Valencia erőssége. Én 

például az ösztöndíjamból teljesen jól ki tudtam 

jönni, nem okozott gondot az abból való 

gazdálkodás egyáltalán. 

Eramus irodák 

Számomra meglepően rengeteg Erasmus iroda 

található a városban, akik rengeteg programot, 

túrát, városnézést és bulit szerveznek, valamint biztosítanak vagy kedvezőbb árakat egyes 

helyekre, sok rendezvényre pedig teljesen ingyenesen is be tudtok menni. Ezeknek az 

Instagram oldalát érdemes lehet akár előre is bekövetni, mert ott fogtok értesülni a 

mindennapi programokról és akciókról.  

- https://www.erasmusvalencia.com/  

- https://www.erasmus-valencia.com/  

- https://www.soyerasmusvlc.com/  

Ezen kívül pedig mindenképp érdemesnek tartanám az ESN kártya kiváltását, valamint az 

oldaluk követését, mert ők is rengeteg ingyenes és kedvezményes programot kínálnak, 

valamint az ESN kártyával jogosult vagy a Ryanair-en keresztül 4 utazásod 10%-os 

kedvezményre, valamint ezen utazásokhoz egy 20kg-os ingyenes poggyász hozzáadására. 

Ezt a kártyát ezen a címen tudjátok átvenni : Av dels Tarongers, Campus dels Tarongers, 

Aulari Sur, Aula S16. 46022 Valencia, amely az egyetem mellett van közvetlenül. 

 

Összességében a Valenciában töltött hónapokat könnyen mondhatom életem eddigi egyik 

legfeltöltőbb és legváltozatosabb időszakának, és nagyon jó szívvel tudom ajánlani 

mindenkinek, egy rettentően vidám és örömteli fél évet adott nekem, és ad mindenkinek az 

emberek, a város, valamint a város környékének atmoszférája miatt.  

https://www.valenbisi.es/es/home
https://www.erasmusvalencia.com/
https://www.erasmus-valencia.com/
https://www.soyerasmusvlc.com/

